В области естественных и технических наук занято 98% научных работников.

Наука в современном обществе играет важную роль во многих отраслях и сферах жизни людей. Уровень развитости науки служит показателем развития общества и государства. Ко Дню российской науки Сахалинстат подготовил информацию.

В Сахалинской области занято научными исследованиями и разработками 15 организаций, среднесписочная численность персонала которых составила в 2019 году более 500 человек. Основная часть работников (98%) занята научными исследованиями и разработками в области естественных и технических наук, 2% -в области общественных и гуманитарных наук. Затраты на научные исследования и разработки составили более 1 млрд. рублей.

Среднемесячная начисленная заработная плата работников в целом по виду экономической деятельности «Научные исследования и разработки» составила в январе-ноябре 2019 года 93,4 тыс. рублей, рост к соответствующему периоду прошлого года — 1,3%. При этом в естественных и технических науках получали 92,7 тыс. рублей, в общественных и гуманитарных — 126,3 тыс. рублей.

Средняя начисленная заработная плата научных сотрудников организаций государственной формы собственности достигла в январесентябре 2019 года 133,3 тыс. рублей, что в 1,9 раза выше среднемесячной зарплаты занятых во всех сферах экономики Сахалинской области.

В основном научные организации находятся в г.Южно-Сахалинске (13 организаций), в Поронайском и Южно-Курильском районах по 1 организации.

Пресс-служба Сахалинстата тел. (4242)43-06-47